
ГОЛОВНА СВІТ У ТОЛЕДО ПІД ЧАС OLD WEST END FESTIVAL СТАЛАСЯ СТРІЛЯНИНА: ПАНІКА СЕРЕД ВІДВІДУВАЧІВ

У Толедо під час Old West End Festival сталася стрілянина: паніка

серед відвідувачів

13:30, 07.06.26

У США в штаті Огайо під час масового заходу сталася стрілянина, внаслідок якої поранення дістали

щонайменше 12 людей. Інцидент стався 6 червня 2026 року близько 17:30 за місцевим часом поблизу

фестивалю Old West End у місті Толедо.

Про це повідомляють ВВС та місцеві правоохоронні органи.

За даними поліції Толедо, стрілянина, ймовірно, почалася через конфлікт між двома озброєними людьми,

які відкрили вогонь один по одному. Під час інциденту пролунало щонайменше 10 пострілів.

Після початку стрілянини серед відвідувачів фестивалю виникла паніка. Люди тікали з території події та

ховалися між фургонами з їжею, торговими зонами та гольф-карами. Очевидці повідомляють про хаотичні

сцени та масову втечу від місця події.

За оновленими даними поліції, 10 постраждалих перебувають у стабільному стані, ще двоє у критичному.

Вік поранених, за попередньою інформацією, коливається від 16 до 61 року. Усіх госпіталізовано до

місцевих лікарень.

Правоохоронці підтверджують, що підозрюваних наразі не затримано. На місці працюють слідчі, триває

перегляд відео з камер спостереження та опитування свідків. Поліція не виключає, що стрілянина могла

бути результатом перестрілки між двома особами, однак мотиви поки не встановлені.

Мер Толедо Уейд Капсукевич спочатку повідомляв про меншу кількість постраждалих, однак згодом

уточнив, що всі поранені, за попередніми оцінками, мають вижити. У поліції зазначили, що масштаб

насильства став одним із найсерйозніших інцидентів останнього часу на подібних заходах у регіоні.

Фестиваль Old West End Festival є щорічною подією, що проходить у історичному районі Толедо та збирає

тисячі відвідувачів. Цьогорічна програма включала музичні виступи, ярмарок, гастрозони та екскурсії

районом із вікторіанською архітектурою.

Губернатор Огайо Мік Деуайн заявив, що влада координує дії з поліцією та висловив занепокоєння через

інцидент, наголосивши, що літні фестивалі мають залишатися безпечними для відвідувачів.

Нагадаємо, у Сан-Дієго сталася стрілянина в Ісламському центрі, внаслідок загинули троє людей. Напад

здійснили двоє озброєних підлітків, яких пізніше знайшли мертвими неподалік від місця трагедії.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Ринок праці Польщі трансформується:

українців стає менше

14:00, 07.06.26

Кілауеа продовжує виверження: вулкан

побив історичний рекорд Пуу-Оо

13:10, 07.06.26

Столичні пляжі під забороною: у воді

виявили шкідливі мікроорганізми

12:40, 07.06.26

Пошкоджено міст у районі Чонгара: рух

через пункт пропуску ”Джанкой” зупинено

12:30, 07.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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